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		Тютюнопушенето е благоприятен фактор за появата и развитието на пародонтит поради увеличаването на потенциално патогенните бактерии. От друга страна, то ограничава възможността за възстановяване на пародонта по време на лечението.

Според проучванията рискът един пушач да развие пародонтит е 2 до 8 пъти по-голям, отколкото един непушач. Колкото повече пушите, толкова по-голям е рискът за развитие на пародонтит. Тютюнът понижава за продължителен период кръвообращението и води до свиване на съдовете във венците, понижава имунната защита срещу бактериите, причиняващи зъбната плака; и нарушава продукцията на растежни фактори (участващи във възстановяването на клетките и тъканите).

Трябва да припомним, че при един пушач има до 6 пъти по-висок риск за развитие на рак на устната кухина, отколкото при един непушач.

От интервю на д-р Фредерик Дюфо, лекар по дентална медицина, Париж, франция
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			Автор: MOPU  |  Дата: 7.02.2020 05:27

			ГОТОВНО МОЕТО Свидетелство, ДОБРИ ДЕН МОИТЕ ЛАТВИЦИ



ИЗПИТВАНЕ ЗА КАК ИЗПОЛЗВАМ КРЕДИТ ДА КУПУМ КЪЩА ОТ РЕАЛНА И ГЕНУЙНА ЗАЕМНА КОМПАНИЯ, ПОКАЗАНА Кредитна фирма на Ranner. Днес съм много щастлив и БОГ БЛЕС СИТИ БАНК КОМПАНИЯ.

(Citybankloan123@gmail.com)

Казвам се Катика. Аз съм от лаундж. Търся истинска компания за заем през последните 5 месеца, за да си купя къща

всичко, което имах, беше куп измами, които ме накараха да им се доверя и накрая

от деня, те ми взеха парите, без да дам нищо в замяна, всички

надеждата ми беше загубена, обърках се и бях разочарован, никога не исках да имам нищо общо с компаниите за заем в интернет, така че отидох да взема назаем малко пари от

приятелю, казах й всичко, което се случи и тя каза, че може да ми помогне, това

тя знае компания за заем, която може да ми помогне с каквато и да е сума заем

имам нужда от мен с много нисък лихвен процент от 2%, че тя просто получи

заем от тях, тя ме насочи как да кандидатствам за заема, аз го направих

точно както тя ми каза, кандидатствах с тях на имейл: (citybankloan123@gmail.com) Никога не вярвах, но се опитах и &#8203;&#8203;на моя

най-голямата изненада получих заема в рамките на 24 часа, не можех да повярвам,

отново съм щастлив и богат и благодаря на Бога, че такъв заем

компании като тази все още съществуват при тази измама навсякъде,

Моля, съветвам всички, които се нуждаят от заем, да отидат

 (citybankloan123@gmail.com) те никога няма да ви провалят, и

животът ви ще се промени както мина. Бързо се свържете (citybankloan123@gmail.com) днес и вземете заема от тях, Бог да благослови фирмата за заем на градската банка за истинското им предложение за заем.

 Уверете се, че се обърнете към фирмата на градската банка за заема, защото получих заема успешно от тази компания без стрес.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Миете ли зъбите си правилно?

			15.02.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 1) 

			Както сигурно се досещате, особено важно е да миете зъбите си правилно с подходящи четка и паста за зъби. » Прочети

			

		

	
		
			
			Няколко малки тайни за здрави и бели зъби

			23.01.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Поне веднъж сте се питали дали няма начин зъбите ви да бъдат по-бели, без да се налага да прибягвате до посещение в зъболекарския кабинет или да обединявате сили с тежката артилерия на химическите продукти, предлагани в аптечната мрежа.
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			30.08.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Измийте зъбите си с четка и паста преди лягане. » Прочети

			

		

	
		
			
			Електрическа или традиционна четка за зъби?

			3.08.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 6) 

			И електрическата, и традиционната четка за зъби има своите качества и недостатъци. » Прочети

			

		

	
		
			
			Защо профилактика за зъбите?

			27.07.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 9) 

			Профилактиката – кога, защо и за кого се отнася, когато говорим за здрави зъби?
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			Здравата усмивка на мама предполага здрава усмивка за детето

			10.07.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 9) 

			Много пъти е повдиган въпросът за значението на устната хигиена и грижата за зъбите през бременността. » Прочети
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			29.03.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 3) 

			Зеленчуци в борбата с киселинността – моркови, гъби, спанак, чушки... » Прочети

			

		

	
		
			
			Да научим детето да се грижи правилно за зъбите си

			8.02.2012 / Евелина Арнаутска (Коментари: 0) 

			Спането с палец в устата, заспиването с биберон или шише, поглъщането на паста за зъби са някои от така наречените лоши навици, които е добре да отстраним още в ранна детска възраст.
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			Здравите зъби предпазват от пневмония

			29.12.2011 (Коментари: 0) 

			Старателното измиване на зъбите не само предпазва от заболявания, но може и да намали опасността от пневмония, според британски експерти.



 » Прочети

			

		

	
		
			
			Холивудската усмивка – как се постига?

			8.10.2011 (Коментари: 4) 

			Вчера целият свят отбеляза с най-разнородни прояви Световния ден на усмивката, който по традиция винаги се чества в първия петък на октомври. » Прочети
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						» Лечение
					

						Pancef
	Sodium   Chromate 37 MBq/ml
	Epirubicin   Ebewe
	Cefuroxime   Actavis
	Piroxicam   Sopharma
	Dexofen
	Epimaxan
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